BapuaHT 29

YacTb 1

1 Hanpute 3HauyeHune BbipaxeHus

6,8—4,7
1,4

2  HakoopauHaTHOI NpsiMOi OTMEYEHO Yncno a?

a

0 1
Kakoe n3 YTBEPXOEHMI OTHOCUTENbHO 3TOr0 Ynucna sBnseTcs BeprlM?

1)4—a>0

3 3HayeHne Kakoro U3 faHHbIX H1UXe BblpaXXeHui aBnseTcs HaVMeHbWUM?

121
2) 27
3)5

HV7 x5

7x
2x———=22
PewwnTe ypaBHeHune 9

5 YcTtaHoBUTE COOTBETCTBUE MEXIY FpadhrkamMm coyHKLWIA 1 DopMynaMu, KOTopble UX 3a4atoT.

=]
=y

fah 4

—
‘!q..q“-‘

ID_793 1/7 neznaika.pro



Hy

———
- ! -

4)y=x2—x+3

BbinvwmTe Lndpbl, KOTOPbIE COOTBETCTBYIOT rpagoukam.

6  BbInucaHo HECKObKO NocneaoBaTe/bHbIX Y1EHOB apuddMETNYECKON NPOrpPeccui:
.y =105 x;-14;-16; ...

Hangunte x.

7 Haionte 3Ha4YeHve BbipaXXeHus

2_
X )(yX 4y
12y X—y

npux=7,8;y=17.

8 YkaxuTe MHOXeCTBO peleHuii HepasercTaa 3 — X Z3X+5

2) -0,5

9 B TpeyronbHuke ABC n3BecTHo, 4to £ZBAC =24° , AD — buccektpuca. Hanaute ZBAD.
OTBeT naiTe B rpagycax.

10
10 Okpy>XHOCTb C LeHTpoM B Touke O onncaHa okono paBHobeapeHHoro TpeyronbHuka ABC, B

koTopom AB =BC n LZABC =177° . Hanaute Bennundy yrna BOC. OTtBeT nainTe B rpagycax.
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11
11 Haigute BenuunHy octporo yrna napannenorpamma ABCD, ecnu 6uccektpuca yrna A

obpasyeT co ctopoHoli BC yron, paeHblin 41°. OTBeT faiTe B rpagycax.

B c
A D
. , . 12
12 Ha knetyatoii 6ymare ¢ paamepom knetku 1x1 n3obpaxeHa Tpaneums. Hanonte eé€ nnowansb.
[
olls =l |
oy
. 13
13 Kakoe u3 cregytowmx yTBepX AeHiA BEPHO?
1) B napannenorpamme ecTb ABa paBHbIX yrna.
2) MNnowaab TpeyrofibHVKa MeHbLUE NMPOV3BEeAEeHNS BYX ero CTOPOH.
3) CpenHas nnHUS Tpaneuuy pasHa CyMMme eé OCHOBaHMWIA.
B oTtBeT 3anuwnTe Homepa BbiBpaHHbIX yTBEPXAeHWA 6e3 Npobenos, 3ansaTbix U APYrnx
JOMOJIHNTE/NbHbIX CUMBOJIOB.
14
14 B tabnuue naHbl pe3ynbTaThl 3abera nesoyek 8 knacca Ha auctaHumio 60 M. 3adeT
BbICTaBNAETCSA NPU YCNOBUW, YTO NoKasaH peaynbTar He xyxe 10,8 c.
Homep gopoxkn 1 II 111 v
Bpemsa (s c) 12,3 9.9 11,7 10,4
YkaxuTe Homepa LOPOXeK, MO KOTOPbIM 6exanu 4eBoYKu, NonyymBLIME 3a4eT.
1)1, IV
2) Tonbko Il
3) Tonbko lll
4) 1,10
15

15 Ha pucyHke nokasaHo, kak U3MeHsinach TemMrnepartypa Bo3ayxa Ha NpoTsKEeHUN OJHUX CYTOK.
Mo ropusoHTanm ykaszaHo BpeMs CyTOK, N0 BEPTUKaNN — 3HavyeHre TemnepaTypbl B rpagycax
Llenbcus. Hangute Hanbonblwee 3HauyeHue Temnepatypbl. OTBeT naiTe B rpagycax Lienbcusi.
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16
16 CrtoumocTb BeTpoBky cocTaBnsieT 1000 py6. Ha pacnpoaaxe nokynartesnb npuobpén eé 3a

40% ot cTouMocTU. CKonbko pybneii COKOHOMUN NoKynaTtens?

17
17 TlpoekTop NOMHOCTbIO OCBeLAaeT 3KpaH A BbiCOTOM 80 CM, pacrnonoXeHHbIn Ha paccTosiHuK 250

CM OT npoekTopa. Ha KakoM HanMeHbLlWeM PacCTosHUN (B CAaHTUMETPAx) OT MPOEKTopa HYXHO
pacnonoXuTb akpaH B BeicoToin 160 cM, 4TOObI OH ObIN MOMHOCTBLIO OCBEWEH, €CNIM HACTPOKN
NpoeKTopa 0CTaTCA HEU3MEHHbBIMA?

18
18 Ha guarpamme nokasaHo cofepXaHue nutaTesbHbiX BewecTs B goaconu. Onpenenute no

aunarpamme, cofepxaHue Kakunx selecTs npesocxoant 50%.

tdaconn

=]

; E yrieBoasn
npoyee*

*K npo4yemy OTHOCATCA BOAA, BUTAMUHbI U MMHEpPa/ibHble BeleCcTBa

1) Xupbl
2) 6enkn
3) yrnesonbl

4) npoyee

19
19 CummeTpuyHyto MoHeTy BpocatoT ABa pasa. Haiante BeposTHOCTb TOro, Y4TO pellka BbinageT

POBHO OLMH pas.

20
20 ||eHTpoCTpEMUTENBHOE YCKOPEHME MNPV JBUXEHNMN MO OKPYKHOCTU (B M/CZ) MOXHO BBIYNCANTD

no dpopmyne a = w2R, rae w — yrnosas ckopocTb (B ¢'), a R — paaunyc okpyXHOCTU.
Monb3ysck aToi oopMynon, HanouTe paguyc R (B MeTpax), ecnm yrnosas cKopocTb pasHa 8,5
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¢!, a ueHTpocTpeMuTENbHOE yckopeHue pasHo 289 M/c2.
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YacTb 2.

3anaHuns 31O YacTy BbIMONHAWTE C 3aM1ChbIo PELEHUS.

21 -11
— =
PewuTte HepaBeHCTBO (x-2)"-3
lMokasatb oTBET
(2-+/3;2++/3)

22 Tlepsas Tpyba nponyckaet Ha 15 NMTPOB BOLbI B MUHYTY MeHbLUIe, YeM BTopas Tpyba. Ckonbko
NNTPOB BOAbI B MUHYTY NpornyckaeT nepsast Tpyba, ecnu peaepsyap 06bEmom 100 NUTPOB OHA
3anonHsieT Ha 6 MUHYT 0oNblue, YeM BTopas Tpyba?
lMokasatb oTBET
10

23 (x2+1) (x+2)

y=——0_
MocTponTe rpadomk PyHKLMM —2-x 1 onpenenute, Npu Kakux aHavyeHnsx k
npsiMas y = kx nmeeT ¢ rpacokoM POBHO 0L HY OBLLYHO TOUKY.
lMokasaTtb oTBET
2,5;-2;2.

24 Bbicota AH pomba ABCD gennt ctopoHy CD Ha oTpesku DH =12 1 CH = 3. HainguTte BhicoTy
pomba.
lMokasatb oTBET
9

25 TpeyronsHuk ABC BnvcaH B okpyxHocTb, AB =12, AC =6, Spgc = 18, yron A siBnsetcst
ocTpbIM. HailgnTe pannyc okpyXHOCTU, ONMCaHHO okono TpeyronbHuka ABC.

26 B tpeyronbHuke ABC nsBecTHbl LnuHbl cTopoH AB = 14, AC = 98, Touka O — LeHTp
OKPY>XXHOCTU, OnNuncaHHo okono TpeyronbHuka ABC. MNpsimaa BO, nepneHankynapHas npsMon
AO, nepecekaeT ctopoHy AC B Touke D. Hangute CD.
lMokasatb oTBET
96
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OTBeThI

1 1,5
2 2

3 1

4 18
5 321
6 -12
7 2,6
8 3

9 12
10 8
11 82
12 10
13 12
14 1
15 33
16 600
17 500
18 8
19 05
20 4
21 (2-4/8;2+4/3)
22 10
23 25;-2;2.
24 9
26 96

060 BCex HETOYHOCTSIX MULWINTE Ha MOYTY (C yKasaHMEM HOMepa BapuaHTa 1 3aLaHus):
dasha@neznaika.pro

McTouHuk: hitp://neznaika.pro/test/math_oge/793-variant-29.html
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